开发商备战11月楼市抢夺战

专刊记者 孙立立

离2014年的到来仅剩两 个月了。11月开始,开发商加 大促销力度,现场活动、折扣 促销层出不穷。在港城的地 产市场上,演出了一场"你方 唱罢我登场"的好戏。

进入11月,开发商更加 活跃。不但开始加大促销优 惠力度,各种特价房、一口价 单位等形式的产品争先恐后 推出;而直接让利、买房抽大 奖等优惠活动更是趋于常态 化。对于大多数开发商来说, 2013年马上就要收尾,各大 房企的年度销售成绩单也要

现场活动层出不穷

记者观察到,市场上的

活动不仅时间密度大,形式 更是不拘一格。不论是业主 还是持币购房者,都能找到 适合自己的活动

为了答谢广大老业主的 支持,"中铁·逸都"老带新11 月双倍积分开启,攒积分换 2000元购物卡。与此同时,整 个11月份每周都会有惊喜。 其中11月3日上午所有老业 主都可以参与的感恩大抽奖 完美结束。此外,"中铁·逸都 之夜"邀请美国圣地亚哥交 响乐团为港城人民带来的艺 术盛宴也已在11月3日晚成 功落下帷幕。

"世嘉锦庭"二期11月3日 举行了盛大的开盘仪式。在销 售中心外,现场排队的客户达 到500余人,整个抢购场面热烈 而有序。本次"世嘉锦庭"开盘 推出163套房源,销售120套,去

化率高达75%,开盘当天销售 额逾亿元,延续了"世嘉锦庭" 一期的热销现象

11月3日,"金象泰·吉祥家 园"星巴克尊享会启幕。活动当 天,近百位客户的到来让售楼 处内氛围热闹又秩序井然。"吉 祥家园"2013年"真爱幸福季" 首期活动也完美落幕!

年底冲刺紧锣密鼓

莱山区某楼盘置业顾问 告诉记者,为了进一步消化 存货,近期公司下达了年底 冲刺任务,加班加点都是常 事。到年底,现在仅余两个月 时间,品牌房企难免争相推 货,为交出一份满意成绩单 努力冲刺一把。

在"金九银十"期间,大部 分开发商都抓住这个时机,推 出了一批存货。如今步入11月, 年末的冲刺氛围愈发浓厚,除 了老盘加推外,不少首次亮相 的纯新盘也是趁机入市,并加 快节奏,大力推广宣传。

据了解,剩下的两个月是 年底冲量的阶段,任务比较重, 开发商们已进入全力冲刺全年 业绩的阶段。无论是外来的一 线开发商还是本土实力开发 商,纷纷在各售楼处举办各种 各样的暖场活动,来增加售楼 处的人气。不少楼盘还打出折 扣促销的旗子,以吸引消费者 尽快出手。

对于依然还在持币观望的 购房者,11月趁了"金九银十" 的余温,又能享受到更大力度 的促销优惠,可以说是出手的 更佳时机。不如趁着冬天的脚 步还没有到来,为自己添置一 个温暖的家吧。



京楼市量价齐跌"银十"落幕 11月或有回升

10月31日一过,"金九银十"正式 落幕。作为火爆9月的续接者,10月的 开场表演算不上成功,不足900套的 首周成交量使人大跌眼镜,仅80套的 首周二手房成交量更是被评论为: "银十"成色不足。

10月的楼市逐渐演绎出与9月不 同的风格:黄金周结束后成交量逐渐 回升,但最终仍未能追平9月;刚需盘 和郊区项目占主导的状况,整体拉低 了10月的成交均价,环比微跌4.2%; 另一个重点,则是入不敷出导致的住 宅库存量整体下降,已连续三周跌破

为缓解供不应求的状况,北京市 10月连推多块经营性用地,但这并不 能在11月内及时缓解库存量紧缺的 状况。目前来看,供应量减少和中高 端项目比重高的情况或将使11月的 成交均价有所回升。

上海:

沪二手房指数"银十"胜"金九" 各区域租金涨幅趋平

上海二手房指数办公室昨天发 布的最新统计数据显示,今年10月, 上海二手房指数为2892点,比9月升 36点,环比涨1.26%,涨幅环比上月扩 大0.59个百分点,"银十"表现更胜 "金九"。新兴城区整体上涨1.49%,涨 幅比9月扩大1.12个百分点。中心城 区整体上涨1.18%,涨幅比9月扩大 0.39个百分点。

此外,10月,上海房屋租赁指数 为1460点,比9月上升11点,环比上涨 0.76%, 涨幅相比9月扩大0.03个百分 点。各区域租金涨幅趋于平均。

广州:

高压政策压不住地价 萝岗双料地王半小时诞生

10月22日,广东省国土资源厅召 开会议,要求各地保证住宅用地供应 量显著增加,并确保广东省土地市场 总体稳定,今年第四季度和明年第一 季度不再出现"地王"。但情况不容乐

据称,四年前雅居乐地王的诞生 足足耗时5小时,举牌破百轮,而今日 的云埔地王用时仅半小时,由竞得者 击败中海、绿地、保利与万科夺得。竞 拍近70轮,竞得者为越秀联合体,注 册公司为广州市宏景房地产发展有 限公司和广州越秀仁达五号实业投 资合伙企业(有限合伙)联合体。

岛城房企揽金602.1亿元 大鳄笑傲楼市"土豪"夹缝求生

前三季度全市房地产开发累计 完成投资783.8亿元,与去年同期相 比增长14.4%,实现销售额602.1亿 元,增长22%。

统计数据显示,截止9月底,在众 多的开发商之中,多达15家房企前三 季度商品住宅销售金额超过了10亿 元,万科、中海和海信地产荣登三甲。 然而,随着"银十"的完美落幕,近来 开盘的项目均取得了销售佳绩,新市 北以及李沧区多盘再次上演了"日光

传奇"。 "金九银十"往往只是一个开始, 岛城开发商往往会抓住四季度销售 佳期,加推出新品、举办一些营销活 动来增加客户量、加大优惠力度来吸 引客户,为年底冲刺数据做必要准 备。同时,11月整个青岛将有30余盘 开盘或加推,接棒"金九银十",大幅 度优惠"走量"冲刺年底目标。





本期帮办记者 路艳

《记者帮办》栏目旨在 和市民朋友一起探寻关于 烟台房产方面的疑难杂症, 解答市民心中疑惑。如果您 也有这方面的疑问,请拿起 手中的电话,拨打记者热 线:0535-8459745,我们将 竭诚为您服务。

1、市民刘先生来电:我 是一名"金相泰·温馨家园" 期的业主,马上就要交房

了,在交房通知书里说明-定要交公共维修基金才能 办理交房。请问这个是否违 法?如果我现在不交公共维 修基金,不给我交房的话要 怎么解决?

烟台市住房和城乡建 设局:按照《烟台市住宅专 项维修资金管理办法》规 定,新建商品住宅、非住宅 的首期维修资金由开发建 设单位代交代收。开发建设 单位应当在办理房屋所有 权初始登记时,按规定标准 将住宅专项维修资金足额 交存至住宅专项维修资金 管理专户。业主应当在办理 房屋所有权转移登记时,将 首期住宅专项维修资金交 至代交的开发建设单位。具 体的情况还要根据您与开 发商签订购房合同中的内

2、市民赵先生来电:我 现在居住的"翠园芳邻"小 区物业连续更换多次,现在 是哪个物业在管理我们业 主都不清楚。不知道小区物

业是否可以随意更换,是否 需要通知到小区业主并取 得业主同意?小区的公共停 车场一直是小区业主免费 使用,近期停车场安装了刷 卡挡车杆(专业名不清楚), 停车位都被挖了坑,说是要 上停车锁。请问"翠园芳邻" 的物业公司是否有权对公 共停车位进行销售?

烟台市住房和城乡建 设局:据《山东省物业管理 条例》第十五条:物业管理 区域内规划用于停放汽车 的车库(包括专用车库和共 用车库内的车位,下同)的归 属,由建设单位与物业买受 人在商品房买卖合同中约 定属于建设单位所有或者 相关业主共有。约定属于建 设单位所有的,建设单位应 当提供产权归其所有的证 明文件,并可以附赠、出售 或者出租给业主。占用业主 共有的道路或者其他场地 用于停放汽车的车位,属于 全体业主共有,建设单位不 得销售

第五十条:车库应当优

先满足业主、物业使用人停 车需要。业主、物业使用人要 求承租车库的,建设单位不 得以只售不租为由拒绝,车 库租赁费的标准按照有关部 门发布的指导价格确定。在 满足业主、物业使用人需要 后,建设单位将车库出租给 物业管理区域外的单位和个 人的,其每次租赁合同期限 最长不得超过六个月。

物业管理区域内规划 用于停放汽车的车库应当 优先投入使用;车库尚未充 分利用的,不得在物业管理 区域内占用业主共有的道 路或者其他场地设置规划 以外的车位。

3、市民杨女士来电:我 和先生上个月领结婚证,11 月份刚买了房子。但是买婚 房时只写了我的名字,怎么 才能把我先生的名字再加 上呢?

烟台市住房和城乡建设 局:如果是婚后购买的房子, 办出房产证后可以持结婚证、 身份证、房产证增加共有人。

10月百城房价环比连涨17个月

今年楼市"金九银十"成 色十足,经历几个月的调控空 窗期后,国家和地方层面也开 始传递出新的思路,侧重供给 和强调市场化手段已经渐成

11月1日,中指院发布报 告显示,10月全国100个城市住 宅平均价格为10685元/平方 米,环比9月上涨1.24%,为2012 年6月以来连续第17个月上

同比来看,10月百城房价 亦上涨了10.69%,涨幅比9月 扩大了1.21个百分点。由于房 价涨幅过快的城市多集中在 北上广深等一线城市,在北京 出台"自住型商品房"政策后, 深圳也随之推出"深八条"。

而目前中央政府更加侧 重强调市场化调控和加强供 应。伟业我爱我家集团副总裁 胡景晖告诉记者,要想缓解房 价上涨,政府工作重点应该是 加大保障房的建设力度,以及 减少或避免行政手段干预市 场价格等行为。

百城房价同比上涨超10%

中原地产研究中心统计 数据显示:2013年10月,全国楼 市在2012年市场复苏的情况 下继续升温,典型的54城市总 成交量达到了27.7万套,环比 上涨幅度达到了5.5%,这一成 交量也创造了年内除3月以外

根据百城价格指数对北 京等十大城市的全样本调查 数据显示,2013年10月十大城 市住宅均价为18533元/平方 米,环比上月上涨1.95%,比上 月扩大0.23个百分点。

具体来看,深圳上涨 2.83%,涨幅最大,北京上涨 2.56%,涨幅比上月缩小,表明 "京七条"对市场预期已产生 影响,上海上涨2.35%,南京、 杭州、天津、重庆(主城区)、广 州涨幅在1%-1.5%。

专家表示,"金九"之后,

多数城市继续加大推盘,促进 成交高位运行。部分房企在前 季度业绩上涨后开始追求 更大利润空间,推出精装、楼 王项目等高价房源,中高端楼 盘入市量加大带动房价结构 性上涨。

根据中指院数据,2013年 10月,百城住宅价格同比2012 年10月上涨10.69%,连续第11 个月上涨且涨幅比上月扩大 1.21个百分点。93个城市住宅 价格同比上涨,上涨城市个数 较上月增加3个。其中,北京、 广州、深圳等9个城市涨幅介 于20%至30%。

各地调控现差异化

"国五条"出台几个月后, 针对房价不断上涨的现状, 热点城市地方政府已经率先 根据自己地区内实际推出调

中国房地产及住宅研究 会副会长顾云昌认为,过去

调控更侧重干统一的全国性 政策,但在区域间楼市的分 化下,未来调控会转而以地 方性的、分散性政策为主。

深圳的调控措施是以加 码为主,自2013年11月6日起, 当地二套房贷首付款比例执 行不得低于70%,而北京则在 全国首推自住型商品房,通 过增加供应的方式稳定市场

伟业我爱我家副总裁胡景 晖表示,销售均价比同时段同 品质商品住房低30%左右的规 定,将会引导首次置业人群等 待此类低价楼盘入市,短期内 能缓解当前刚需楼盘供应不足 的压力,降低目前北京楼市价 格上涨的预期。

另外,此前南京也出台 政策,明确国企退出商品房 开发领域时间表,而郑州则 进一步收紧限购政策。"这样 以地方政府为主体的调控或 将成为未来楼市政策的主要 形式。"顾云昌说。